



# 巍巍东岳,见证盛会

山东省第十一届全民健身运动会泰安启幕



山东省第十一届全民健身运动会泰安启幕。



**本报讯** 10月16日上午,“中国体育彩票”山东省第十一届全民健身运动会在泰安天地广场正式启幕。副省长孙继业宣布运动会开幕,省体育局局长李政致开幕词,泰安市委副书记、市长张涛致欢迎词。

省政府办公厅副主任张连三、省总工会副主席魏勇、省妇联副主席王洪霞、省卫健委二级巡视员刘通坤、泰安市政府副市长唐传营、泰安市政府秘书长李华民等出席开幕式。开幕式由省体育局副局长乔云萍主持。

全民健身运动会是促进全民健身与全民健康深度融合的重要抓手。山东省全民健身运动会自2011年创办以来已连续举办十届,省市县三级层层举办,每年参与群众达到500万人,成为我省群众体育的龙头赛事。

今年的第十一届运动会由省体育局、省总工会、省妇联、省教育厅、省文旅厅、

省卫健委和省体育总会等7家单位联合主办,设置大众竞技、万人系列、职业技能、社会力量办赛四个板块、66个比赛项目。其中,大众竞技板块第一部分18个项目于10月16日至29日在泰安市各区县分散举办,第二部分28个项目在全省各地分散、错时举办;万人系列板块包括万人游泳、万人骑行、万人健步走,采取线上比赛形式;职业技能板块包括游泳救生、社会体育指导员竞赛;社会力量办赛板块为根据向社会征集情况确定的15个项目。

本届运动会严格落实疫情防控要求,积极培育线上比赛新模式,“云走齐鲁”等网络赛事参与人数超过41万;普遍开展社区运动会,把赛事办到群众身边,持续打造运动会时尚、亲民、接地气的品牌形象,不断吸引更多群众参与健身、增进健康。

李政表示,在“十四五”开局之年,山东体育聚力新阶段,奋进新征程,体育强

省建设捷报频传。我省体育健儿在东京奥运会上获得7枚金牌,创历史最好成绩;在第十四届全运会上获得58枚金牌、160枚奖牌,勇夺“四连冠”。两大盛会,连续作战,连创佳绩,极大地鼓舞了全省人民,激发了新的全民健身热潮,为体育强省建设增添了强大动力。让我们乘奥运全运东风,激扬更加高涨的全民健身热情,促进全民健身活动广泛开展,推动体育事业高质量发展,不断为建设新时代现代化强省作出新的更大贡献。

当天的开幕式上,进行了精彩的文体展演。展演分《紫气东来》《东岳古风》《泰山今韵》《梦想明天》等篇章,泰安市各界群众奉献了歌舞、捶丸、武术、体育舞蹈等特色表演。

各市代表团代表,泰安市直有关部门、区县负责人,省、市新闻媒体记者等参加开幕式。

(姜振 史文平)

## “献礼百年·百万职工健康跑”活动拉开帷幕

**本报讯** 为不断丰富山东职工文化体育生活,由山东省总工会、山东省体育总会主办,山东省职工文化体育协会承办的“献礼百年·百万职工健康跑”线上活动于10月11日正式拉开帷幕。

据了解,本次健康跑活动将持续30天,职工可通过“齐鲁工惠”App及小程序线上报名,每天完成8000步即可线上打

卡。职工打卡成功,程序将推送一条党史知识供职工学习。

为了增加职工的参与感与幸福感,让更多的职工“动”起来,主办方准备了8000份奖品供职工抽取。

数据显示,活动开始后短短一上午,就有1万余名职工报名参与。活动预计参与人数可达100万人次以上。

据相关负责人介绍,山东省总工会、

山东省体育总会、山东省职工文化体育协会每年都会举办示范性职工文体活动,满足广大职工群众体育健身的需求,提升职工身体素质。此次健康跑线上活动是全省职工都可参与的非竞技类活动,线上活动结束后还将举办健康跑线下比赛,希望广大职工都能积极参与到活动中来,共同推动我省体育运动蓬勃发展。

(体文)

山东体育连连看

山东体博会助力体育产业  
高质量发展成果丰硕

据大数据统计,9月底在临沂国际博览中心圆满落幕的第二届山东体育用品博览会上,开展3天,登记入场的专业采购商1.66万人,展会现场人流近4万人次,现场订单及意向订单4亿元,签约项目合同意向人民币投资38.04亿元、外汇投资3000万美元,可谓收获颇丰。本次体博会的成功举办,有效推动了体育产业转型,发挥了展会的倍增作用,带动了住宿、餐饮、运输、通信、旅游、贸易等相关产业,有效扩大了内需,推动了体育消费扩容提质,为全省体育产业高质量发展提供了强劲的动力。(宋莹 汪思思)

首届《火影忍者》  
手游城市赛青岛站落幕

10月10日,首届《火影忍者》手游城市赛青岛站,在青岛西海岸新区东方影都融创茂打响,来自黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、北京、天津、河北、山西、山东等地的32名电竞选手汇聚青岛,争夺冠军的荣誉。

除了激烈的比赛,现场还设置了忍者暗语墙、结印挑战、游戏角斗场等有趣的互动活动,供观众体验。经过激烈角逐,来自山东泰安的参赛电竞选手千山获得赛事冠军。

山东体育消费夜经济  
再“补”446万元

以“带动消费”激活体育市场,用“市场活力”浇筑产业基石!为培育体育消费意识、引导市民体育消费、扩大体育消费活动、提升体育行业的经营和服务水平,将政府为百姓办实事落到实处,由山东省体育局主办的2021第二届山东省体育消费夜经济盛典暨第二届山东省体育消费券发放活动(第二阶段),日前在济南融创茂西广场启动,据了解,该阶段计划发放政府补贴446万元,包含体育场馆服务业、体育培训业、体育用品零售业、体育金融保险业、体育竞赛表演业五大类体育行业,近200家体育消费券合作单位参与活动,运动类型包含健身、篮球、羽毛球、乒乓球、拳击、跆拳道等十余种。(宫尚文)

全国职工乒乓球大赛  
省总工会代表队凯旋

经过四天的激烈角逐,“中国梦·劳动美——永远跟党走 奋进新征程”2021年全国职工乒乓球大赛10月15日在北京落幕,来自全国各地31支代表队、近300名运动员参加了比赛。山东省总工会代表队在比赛中表现出色,交出一份优异答卷。据了解,为迎接本次比赛,山东省总会在2020年举办了全省职工乒乓球比赛,在山东奥鼎体育文化传播有限公司和济南金旭乒乓球俱乐部的精心组织下,通过层层选拔,组建了山东省职工代表队,并在本次大赛中,一举夺得男子青年组冠军、女子中年组冠军及混合团体第五名的好成绩。据山东省总工会相关负责人介绍,我省将会继续开展各类全省职工体育赛事活动,在助力体育强国建设的前提下,全面展示我省职工风采,共铸山东体育辉煌。(宫尚文)

2021日照马拉松幸福奔跑

近日,2021活力日照半程马拉松举行。本次赛事由日照市人民政府主办,日照市体育局、上海方由体育文化发展有限公司、山东体育频道发展有限公司承办,山东省田径运动协会作为指导单位,日照兴业集团协办,是日照第五年举办马拉松赛事。五年来,日照马拉松始终坚持“金牌赛事标准、超金牌服务”的办赛理念,提供最贴心的赛事服务,打造活力日照城市名片。2021活力日照半程马拉松在延续前四年金牌服务的基础上,打造线上线下同步参赛新模式,让全国各地的马拉松粉丝都有机会参与进来,共享“日马”盛宴。(宫尚文)